
PŘÍLOHA 

k zápisu z 20. zasedání ZO Čelechovice na Hané 

Informace o činnosti ZO – informace starostky o činnosti orgánu obce 

Dovolte mi, abych vás seznámila s činností za období od posledního zasedání, které se konalo 

4. 12. 2025. 

Zastupitelé se před zasedáním sešli na pracovní schůzce, kde byly detailně projednány body 

dnešního zasedání a další záležitosti týkající se chodu obce. 

Těsně před vánočními svátky došlo k havárii na jedné větvi otopné soustavy na nové budově 

základní školy, kterou bylo nutné bezodkladně řešit. Díky nasazení pracovníků se podařilo 

práce provést z velké části již během vánočních prázdnin a o víkendech, tudíž nebyla 

zasažena a ohrožena výuka žáků.  

I letos se konala v naší obci Tříkrálová sbírka, která díky štědrosti dárců a obětavému přístupu 

všech koledníků vynesla částku 36 098 Kč. Všem patří poděkování.  

V posledním únorovém týdnu byly po zimní přestávce opět zahájeny stavební práce na 

rekonstrukci průtahu Studencem pracovníky firmy PORR. Občané Studence byli 

prostřednictvím rozhlasu požádáni, aby neblokovali parkujícími automobily stavbu a dbali 

pokynů pracovníků. Úplná uzavírka platí do 12. 4. 2026. Pevně věřím, že se podaří práce do 

tohoto termínu úspěšně dokončit a následně celou stavbu zkolaudovat. 

S projekční kanceláří Atelis řešíme projekt na autobusové zastávky ve Studenci, které by měly 

vzniknout v návaznosti na zamýšlené nově zavedené autobusové linky od r. 2028. Nyní se 

objevil problém, kdy jeden z dotčených pozemků ve vlastnictví Státního pozemkového úřadu 

je dotčen žalobou, a tudíž momentálně zablokován, nelze tedy udělit souhlas se stavbou. Snad 

se nám podaří tuto překážku vyřešit.  

Řešili jsme také termínované účty, kde má obec alokované finanční prostředky ve výši 15 mil. 

Kč. na investice. Dohodli jsme se, že 5 mil. Kč bude převedeno na běžný účet a nadále 

zůstane na termínovaných účtech 10 mil. Kč. 

Bylo vypsáno výběrové řízení na rekonstrukci 5 koupelen v domě s chráněným bydlením 

Trilobit, více budeme projednávat na dnešním zasedání v samostatném bodě.  

V únoru byla podána žádost o dotaci na Ministerstvo zemědělství na opravu dvou křížků, a to 

kříže u odpočívky na Kosíř a kříže mezi Čelechovicemi a Kostelcem. Zatím nemáme 

vyjádření ministerstva, ale s ohledem na množství žádostí a nižší bodové hodnocení naší 

žádosti zřejmě nebudeme úspěšní v získání dotace. Zastupitelé prozatím rozhodli, že se křížky 

opravovat nebudou.  

Správa železnic nás informovala, že odsouvá plánovanou opravu přejezdu v obci, tudíž zatím 

ani nemůže dojít k převodu budovy nádraží. Budeme však dál jednat alespoň o převodu části 

pozemků. 

Vlastník areálu bývalého cukrovaru – firma Armex, informovala o záměru znovu zprovoznění 

skladu nafty a železniční vlečky, a to pravděpodobně od dubna.  

Zastupitelé řešili také problematiku pronájmů v sokolovně na oslavy atd. Bylo dohodnuto, že 

na příštím zasedání bude projednán nový ceník pronájmů a pronájmy budou umožněny pouze 

místním občanům.  

Proběhlo také jednání se starostou Sokolské župy prostějovské – panem Tesárkem o převodu 



vlastnictví sokolovny. Máme již z loňského roku schválenou darovací smlouvu, ale s ohledem 

na to, že Výbor České obce sokolské schválil stanovisko k nakládání s nemovitým majetkem, 

nelze darovací smlouvu uzavřít, preferovaným řešením je prodej. Společně tedy budeme 

hledat nové řešení.  

V prosinci loňského roku jsme podali projektový záměr na stavbu Cyklostezky Za Ruskou – 

Kaple na zařazení do strategie Integrované územní investice Olomoucké aglomerace. Bohužel 

se nám nepodařilo získat dotaci z ITI. V současné době připravujeme ve spolupráci s firmou 

BM Asistent projektový záměr a žádost o dotaci na tuto akci z IROPu. Dotační titul by měl 

být vypsán pravděpodobně v dubnu letošního roku.  

S Olomouckým krajem byla uzavřena Smlouva na pořízení dat Digitálně technických map, a 

to bez finančního plnění. Již dříve jsme totiž projevily zájem o zmapování objektů dopravní a 

technické infrastruktury na území své obce.  

Se společností Textil Eco byly uzavřeny dodatky ke smlouvám na odvoz a likvidaci textilu.  

Úspěšně proběhl již 3. ročník obecního plesu, ráda bych poděkovala panu místostarostovi, 

kulturní komisi, všem spolkům i všem dobrovolníkům za přípravu i hladký průběh. Dle 

ohlasů se ples opět velice vydařil. 

Tolik ve stručnosti informace o činnosti.  

 

 

 

 

Zpracovala: Bc. Jarmila Stawaritschová  


